



Liječnik dr. Dario Ćurik s medicinskom sestrom Anom Wirth u ordinaciji u Okučanima



Stari i nemoćni ostali su u kućama i neuvjetnom stacionaru



Suradnja s "Help Ageom" samo je kap u nevoljama

## U NAČELU, PROBLEMA NEMA!

Ambulanta - prostrana, očekivanog vanjskog izgleda. Stanje u prostorijama relativno uredno, nakon čišćenja službi Doma zdravlja. Stanje je, inače, vrlo loše, grijalo se na drva ( nije bilo mazuta ) za cijelu ambulantu. Prostorije opskrbljene lijekovima iz svih zemalja, urednog roka trajanja. Mala količina s isteknućem od po nekoliko mjeseci. Zaštita, preventivna, na urednoj razini (masa antibiotika, antidijabetika od šprica do lijeka, masa kardiotonika, analgetika, narkotika, cijepliva za djecu).

Dok pacijenti, koji svraćaju, još uvijek s nepovjerenjem izgledaju kao da su iz centralne Afrike. Zapušteni, prljavi, neodgovarajuće liječeni, uplašeni za što nema razloga. Obilaze ambulantu svi mogući međunarodni promatrači, dovoze pacijente u stacionar "Help Age-a", stotinjak metara dalje. Zovu u kućne posjete. Uglavnom, brinu se jako za domicilno stanovništvo srpske nacionalnosti - oni su, još uvijek, u većini. Hrvata, koji su bili ovdje, jako je malo i ne pričaju previše- osim da je bilo zlo.

Ambulantni rad se odvija svakim danom od 7 - 14 sati, osim nedjelje. Kućne posjete su svaki dan na poziv, ovisno u hitnosti. Medicinske sestre su prisutne po raspoloživosti - svaka ima svoje radno mjesto u Domu zdravlja. Ovog trenutka liječnik sam ja, niže potpisani. U načelu, problema nema nikakvih, policija je na dispoziciji.

*Dr. Dario Ćurik*

Nalazim se u Zdravstvenoj stanici u Okučanima na obavljanju poslova medicinske sestre. Ovdje dolaze stanovnici - stanovnici Okučana koji su ostali u svojim domovima. To su, uglavnom, stari i nemoćni, bespomoćni da si sami pribave hranu i lijekove. Svi su ostali bez svojih najmilijih pa im treba i "rame za plakanje". Nisu u mogućnosti niti toaletu sami napraviti, jer nemaju niti higijenskih pribora. Od odjeće ostale su im stare, iznošene i poderane stvari, čak su svi u zimskim čizmama. Sve je ostalo u njihovim napuštenim kućama, u koje oni nemaju snage vratiti se, a oni su, trenutno smješteni u Domu za stare i nemoćne. Njihovo zdravstveno stanje zahtijeva punu pažnju i njegu medicinske sestre kao i liječnika. Problem je i lijekovima kojih im, pomalo, ponestaju iz kućnih zaliha.

*Ana Wirth*